

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

НА ГАСТРОЛЬНОЙ ОРБИТЕ

В ГОСТЯХ У САЛАВАТЦЕВ

В Салаватском Дворце культуры нефтехимиков проходят гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии.

За время гастролей, которые продлятся до первого октября, жители города юности познакомятся с произведениями многих советских и зарубежных авторов такими, как музыкальные комедии «Здравствуйте, я ваша теща» О. Фельцмана, «Сладкая ягода» Е. Птичкина, оперетты И. Штрауса «Король вальса» и «Цыганский барон», И.

Кальмана «Сильва», Ф. Легара «Цыганская любовь», Ф. Лоу «Моя прекрасная леди» и другие.

Н. СТАРОДУБОВ.